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Jedna z nejslavnějších pohárových soutěží, Copa del Rey, uzavírá již svou 123. sezónu. Ta
odstartovala 9. října minulého roku a účastnilo se jí 120 týmů napříč spektrem španělského
fotbalové systému. Svou šanci probojovat se na vrchol tak dostaly i týmy šesté nejvyšší
úrovně, ambiciózní celky z Tercera a Segunda Federación a samozřejmě všech dvacet
zástupců La Ligy. Po celkově 125 odehraných zápasech a 376 vstřelených gólech máme ve
finále jedny z hlavních favoritů na triumf, Barcelonu a Real Madrid.

Slavné El Cláscio se uskuteční již po 260. V počtu vítězství je úspěšnější Real Madrid, který dokázal
nad Barcelonou zvítězit ve 105 zápasech. Nejlepším střelcem historie El Clásica je s 26 góly Lionel
Messi a s 48 odehranými zápasy je železným mužem derby Sergio Busquets z Barcelony.

Souboj těch to dvou španělských gigantů se v posledních letech královskému poháru vyhýbal,
naposledy se El Clásico odehrálo ve finále Cope del Rey v roce 2014.

Barcelona prožívá po nepříliš výrazném období návrat na výslunní hlavně co se týká herního projevu,
který ji vtisknul německý trenér Hansi Flick. Barca vede španělskou ligu 6 kol před koncem o čtyři
body právě před pohárovým soupeřem Realem Madrid. Oba týmy už mají jistotu postupu do Ligy
mistrů a mohou se soustředit na špičkový výkon ve finále a na zisk klíčové trofeje.

Diváci Sport1 se mohou těšit na nevšední fotbalový zážitek s hvězdami jako jsou Lamine Yamal,
Robert Lewandowski či Kylian MBappé již tuto neděli 26. dubna od 22:00.

O AMC Networks International - Central and NorthernEurope

AMC Networks International – Central and Northern Europe je součástí AMC Networks
International, jednou z předních mezinárodních společností na poli televizního vysílání a distribuce
tematických televizních stanic, které se soustřeďují na střední a východní Evropu. Současné portfolio
AMCNI – Central and Northern Europe nabízí televizní stanice ve čtyřech žánrech: sportovní:
Sport1, Sport2, dětské: Minimax, JimJam; zábavně-vzdělávací: Spektrum, TV Paprika, Spektrum
Home a filmové: AMC a Film+. Obsah tematických stanic je vytvářen pro místní diváky a trhy v
různých jazycích. Je dostupný v celé řadě platforem, včetně HD služeb a nabízí verze pro mobilní
telefony.

AMC Networks (AMCX) je domovem řady skvělých televizních a filmových příběhů a postav, a tedy
prémiovou destinací pro nadšené a zanícené fanouškovské komunity z celého světa. Společnost
vytváří a zaštiťuje populární seriály a filmy různých značek a přináší je divákům, ať už jsou kdekoliv.
Její portfolio zahrnuje cílené streamovací služby AMC+, Acorn TV, Shudder, Sundance Now, ALLBLK
a HIDIVE; kabelové televizní sítě AMC, BBC AMERICA (ta zahrnuje distribuci a obchod pro BBC
News v USA), IFC, SundanceTV a We TV; a distribuční vydavatelství IFC Films a RIJE Films.
Společnost také spravuje AMC Studios, tedy své interní studio, produkci a distribuci, které jsou za
oceňovanými a fanoušky oblíbenými franšízami jako je The Walking Dead Universe nebo Anne Rice
Immortal Universe. V neposlední řadě je tu pak AMC Networks International, která spravuje
mezinárodní programovou činnost společnosti.
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